

## RAPORT CURENT

### Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 și Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: **27.05.2024**

Denumirea entității emitente: **SNTGN TRANSGAZ SA**

Sediul social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motaș, nr.1, jud. Sibiu**

Numărul de telefon/fax: **0269803333/0269839029**

Codul de înregistrare fiscală: **RO 13068733**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/301/2000**

Capital social subscris și vărsat: **1.883.815.040 Lei**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București.**

### Eveniment de raportat: Fitch confirmă ratingul Transgaz 'BBB-' cu perspectivă stabilă

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ SA informează pe toți cei interesați asupra faptului că în data de 24.05.2024, Agenția Internațională de Rating Fitch a confirmat ratingul acordat companiei 'BBB-' cu Perspectivă Stabilă.

*„Confirmarea ratingului reflectă profilul solid de afaceri al Transgaz, în calitate de concesionar și operator al rețelei de transport gaze din România, pe care îl percepem ca fiind în general neschimbat, în urma recentei includeri a operațiunilor aferente OTS gaze din Moldova, precum și așteptările noastre privind continuitatea cadrului de reglementare în noua perioadă de reglementare de cinci ani (PR5), a cărei începere a fost amânată cu un an pentru octombrie 2025”, se arată în raportul agenției.*

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport (SNT) gaze naturale și asigură îndeplinirea în condiții de eficiență, transparență, siguranță, acces nediscriminatoriu și competitivitate a strategiei naționale privind transportul intern și internațional al gazelor naturale și dispecerizarea gazelor naturale, precum și cercetarea și proiectarea în domeniul specific activității sale, cu respectarea cerințelor legislației europene și naționale, a standardelor de calitate, performanță, mediu și dezvoltare durabilă.

**Raportul integral publicat de agenția de rating Fitch poate fi consultat pe site-ul oficial al acesteia la adresa:** <https://www.fitchratings.com/entity/sntgn-transgaz-sa-96756839#rating-actions>

**Director General  
Sterian Ion**